
หน�วยที่ ๒ การดำเนินการของจำนวน

ส ถ า บ ัน ส่ ง เ ส ร ิม ก า ร ส อ น ว ิท ย า ศ า ส ต ร์ แ ล ะ เ ท ค โนโ ล ย ี  ( ส ส ว ท . )

1๒5

แบบฝกหัด 2.1

1 2

1 2

1 2

1 2

1 2

1 2

1 2

1 2

1 2

1 เขียนตัวเลขฮินดูอารบิกแสดงจำนวน หนึ่ง ตามแบบที่กำหนด

เฉลย
หน�วยที่ ๒ การดำเนินการของจำนวน

สถาบันส�งเสริมการสอนวิทยาศาสตร�และเทคโนโลยี (สสวท.)
๑๓

ฝ.๒.๓๒ / ผ.๓๒

ส ถ า บ ัน ส่ ง เ ส ร ิม ก า ร ส อ น ว ิท ย า ศ า ส ต ร์ แ ล ะ เ ท ค โนโ ล ย ี  ( ส ส ว ท . )

1๒5

แบบฝกหัด 2.32

1 สร้างโจทย์การบวกและการลบจากประโยคสัญลักษณ์

 1. 49  -  14  =  
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  ........................................................................................................................................................................................
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 3. 62  -  27  =  
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8

9

10

เขียนรูปที่แสดงจำนวน หนึ่ง แล�วระบายสีหรือแรเงา

เขียนรูปที่แสดงจำนวน สอง แล�วระบายสีหรือแรเงา

เขียนรูปที่แสดงจำนวน สาม แล�วระบายสีหรือแรเงา

สถาบันส�งเสริมการสอนวิทยาศาสตร�และเทคโนโลยี (สสวท.)
๑๒

หน�วยที่ ๒ การดำเนินการของจำนวน

ส ถ า บ ัน ส่ ง เ ส ร ิม ก า ร ส อ น ว ิท ย า ศ า ส ต ร์ แ ล ะ เ ท ค โนโ ล ย ี  ( ส ส ว ท . )

1๒๖

8

9

10

เขียนรูปที่แสดงจำนวน หนึ่ง แล�วระบายสีหรือแรเงา

เขียนรูปที่แสดงจำนวน สอง แล�วระบายสีหรือแรเงา

เขียนรูปที่แสดงจำนวน สาม แล�วระบายสีหรือแรเงา

สถาบันส�งเสริมการสอนวิทยาศาสตร�และเทคโนโลยี (สสวท.)
๑๒

หน�วยที่ ๒ การดำเนินการของจำนวน ฝ.๒.๓๒ / ผ.๓๒

ส ถ า บ ัน ส่ ง เ ส ร ิม ก า ร ส อ น ว ิท ย า ศ า ส ต ร์ แ ล ะ เ ท ค โนโ ล ย ี  ( ส ส ว ท . )

1๒๖

 4. 49  +  38  =  
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